

## Nagycenk Nagyközség Önkormányzatának Polgármestere

☒ 9485 Nagycenk, Gyár u. 2., ☎/Fax: 06-99-360-012, e-mail: polgarmester@nagycenk.hu

Készítette: Percze Szilvia jegyző

### ELŐTERJESZTÉS

#### A Nagycenki Sportegyesület sportlétesítmény pályázati támogatásának előfinanszírozása

##### Tisztelt Képviselő-testület!

Nagycenk Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 84/2012.(XI.12.) Kt. határozatában hozzájárult ahhoz, hogy a Nagycenki Sportegyesület pályázatot nyújtson be az önkormányzat tulajdonát képező nagycenki 530 hrsz-ú ingatlanon teniszpálya, futópálya és távolugró pálya létesítésére. Az Önkormányzat vállalta, hogy a 2012. évi és a 2013.évi költségvetésében a projektet előfinanszírozza. ( 1.számú melléklet ).

2013. június 30-án értesült a Sportegyesület róla, hogy a pályázat sikeres volt, és az egyesület **13.326.267 Ft** vissza nem térítendő támogatást kapott. A pályázat utófinanszírozott, ezért csak a már kifizetett vállalkozói számlák alapján van lehetőség a pályázati pénz lehívására. A finanszírozás a támogató részéről általában a kifizetési kérelem beadását követő 3-6 hónapon belül történik meg.

Javasolom a képviselő-testületnek, hogy a mellékelt kölcsönszerződés aláírására hatalmazza fel a polgármestert, mely lehetőséget nyújt arra, hogy az Önkormányzat hivatalosan az Egyesületnek kamatmentes kölcsönt adjon a projekt előfinanszírozására ( 2.számú melléklet ).

Amennyiben a projekt egyes elemei pályázatban nem finanszírozhatók ( pl. pályázatírás, pályázatírási sikerdíj...stb. ) úgy azt az Önkormányzat saját költségvetéséből vissza nem térítendő támogatásként megfinanszírozza.

A projekt költségeinek 10 %-ával 6 hónapon belül ( 2013. december 31-éig), míg a teljes összeggel 2014. december 31-éig kell elszámolni.

##### Határozati javaslat:

***Nagycenk Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete kölcsönszerződés alapján 13.326.267 Ft összeg előfinanszírozását határozza el a Nagycenki Sportpálya fejlesztése című projektre.***

***A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a melléklet szerinti kölcsönszerződés aláírására.***

***A képviselő-testület vállalja, hogy a pályázati összegből nem finanszírozható, ám a projekt sikeres megvalósításához kötődő egyéb tevékenységeket, tételeket ( pályázatírás, pályázatírási sikerdíj ...stb. ) a költségvetési tartaléka terhére biztosítja.***

***Felelős: Csorba János polgármester***

***Határidő: szerződés szerint***

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű szótöbbség elegendő.

Nagycenk, 2013. augusztus 26.

Csorba János polgármester